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Ecmv maxas meopus:
Bceaernnas u epems beckonewrl, 3HaMum,
Ar0bo0e cobvimue HeudbexHcHo, 0artce He6O3MONHCHOE.

Tpacca 60
ITapagokc Pepmu
Henoroguiocs.
A moTom pacroroauioch.
1 Exuk cmor HAKOHEI[ 3aHITHCSI CBOUM JIIOOUMBIM I€J0M — HAOJIIOOEHHEM 32 3BE3IHLIM

He6OM. BHI/IMa,TeJIbeIe I‘ﬂaSa—6yCHHKH IIPUBbLIYHO CKOJIb3UJIA II0 CO3BE3AUAM, KaK BAPYI' OH
3aMeTUJI 0OBEKT, TI0 PACIIOJIOKEHUTO 1 (POPMe He TTOXOXKUiT HU Ha OJHO U3BECTHOE eMy HebeCHOe
teso. Jporkamumu Tamkamu KUK 6bICTpo 3adUKCHPOBAJI €ro MapaMeTphbl B CBOi GJIOKHOT,
a, 1mojbekaB 00OPATHO K TEJIECKOITY, HEe CMOT €ro OOHApPYyKUTH CHOBA.

[IIno Bpemd, HO 3araJ09YHBbIN OOBEKT HE MOKUAJT MBIC/IM HAIIETro HAOIIOIATEN s, U OH PEITuI
obpatuTbest K ApxuBam. B mbuibHBIX (hbommanTax FHakuk oOHApY KW/ JIAIIL OTHO MOI00HOE
YIIOMUHAHUE U CTaJI ele OOJIbIe JIyMaTh O CJ0XKHO# cy/bbe HeOeCHOro TeJia.

Ommpasich Ha CBOM 3aIlHCH U 3aliCH U3 ApPXUBOB LKHMKY yIAJOCH YCTAHOBHTBH, UTO YTOJ
MeEKYy HallpaBJICHUAMNU Ha6JIIO,IL€HI/IH 9TOI'0 O6'beKTa paBeH &, a C IIOMOIIbIO CllenraJIbHBIX
METOAO0B aHaJ/JU3a ABU2KEHUA BbIYUCJIUTH, 9TO YI'OJI MEXKAY HallpaBJICHUAMHA CKOpOCTefI BCE
TOrO K€ 00bEKTa B MOMEHTHI HAOJIIOAEHUST paBeH [3.

1. (1 6aan) Kakoit Tun tpaekropuii (napabosia, runepbosia, JIIMIC) BO3MOXKEH [IPH YCJIO-
Bun, uro « = (37 IlpuBegure MO OTHOMY YIOBJIETBOPSIOIIEMY YCJIOBUIO IPUMEDPY JIJIst
KazKJJ0M N3 BO3MOXKHBIX TPACKTOPHUI M JOKAXKUTE, 9TO JIPYTUe TUNBI TPACKTOPUI HEBO3-
MOZKHBI.

2. (8 6anrna)Cunras 06a 3HaYeHUsT (v U [ CIAyIAHBIME U PABHOBEPOSITHBIMU B JIUANIA30HE
[0; 7], onpenesiuTe BepOSITHOCTHL TOro, uTo 00beKkT TouyHo HE wunomnanernoro mpowuc-
XOK/JICHWSI, T.€. UTOTOBbIE 3HAYECHUS v U 3 COOTBETCTBYIOT TOJIBKO 3aMKHYTOMY THILY
TPaeKTOPUMN.

C momoripio ere 60J1€e TMPOJBUHYTHIX METOOB aHAJN3a, MOJYIEeHHONO B MOMEHTBI HabJIIO-
NeHnsT CUTHAJA, [KWKY yIaJ0Ch Y3HATH, 9TO OTHOIIEHHE MOJIYy/Ieil CKOPOCTeH B MOMEHTHI
HabJ0/1eHust paBHO k. OmpegesnTe OTHONIEHHE PACCTOSTHUHN /10 00bEKTa B MOMEHTBI HAOJIIO-
JEHUS, €CJIN:

3. (1 6ar) a=7/3, B=m/3, k=1.
4. (1 6ann) a =m/3, f=m/6, k= 1.
5. (4 6anrra) o =7/3, B=7/4, k= sin(2m/3)

sin(mw/12)+sin(w/4)




Bo Bcex mynkTax cunTaiite, ITO HAOIIOAEHUS MPOU3BOIMINCH TpakTudecku u3 reaTpa CoJtH-
na (paccrosinve 10 06beKTa B JH000I MOMEHT BPEMEHH MHOIO OOJIbIIe PACCTOSHUS MEXKIY
Bemuteit u CostHigeM) U 910 OOBEKT CBODOJHO JBUXKETCS B II0JIE TsXKECTH Hareil 3Be3/bl (He
HCHBITBIBAET I'PABUTAIIMOHHOTO B3aMMO/IEICTBUA C APYTUMHU TeJIaMU U He MeHdeT UMILYJIbC 3a
CYeT PEAKTUBHBIX CHLI).

Hynesoit Xunt — 04.05.2025 15:00 (MCK)
[Mepsbrit Xuar — 05.05.2025 20:00 (MCK)
Bropoii Xunat — 07.05.2025 12:00 (MCK)

Oxonuanue [lepsoro Dnuzoma — 09.05.2025 20:00 (MCK)
Paz60p Ilepsoro mumzomna — 09.05.2025 20:00 (MCK)



